4. 特色社团示范工程典型案例

铁肩担义, 从风雨逆飞扬 —— 国旗护卫队纪实

甘肃工业职业技术学院国旗护卫队组建于2002年,在校团委的 领导下以盲传爱国主义, 弘扬奉献精神为宗旨, 以"铁肩担义, 任重 道远"为队训。他们是一支特殊的队伍,虽然没有军籍,但有一颗坚 定不移的心,在这支队伍中既有热血男儿也有铿锵玫瑰,他们身着军 装,每天迎着清晨的第一缕阳光,在哨声下集合然后开始枯燥艰辛的 训练,风雨无阻。他们默默承担着学校国旗升降、宣讲国旗知识、维 护国旗尊严、纪律维护、建设文明校园、校内大型活动的礼仪、值勤 任务等任务。从风雨, 逆飞扬! 多年来, 队员们通过严格的军政训练, 不断提高队员自身素质,增强队员的思想政治觉悟、心理素质以及组 织能力,以国旗护卫队为平台向全校宣传爱国主义,培养同学们爱国 主义情感,激发爱国热情,帮助同学树立报效祖国的信念,建立良好 的积极向上的学风。多方位的展现了我校国旗护卫队良好的精神面貌 和当代大学生的意气风发。自2017年起国旗护卫队每年到天水市各 中小学、幼儿园、企业开展升旗交流暨爱国主义教育志愿活动,不仅 成为了学校的一张闪亮的名片,这些活动也有助于进一步增强我校国 旗护卫队建设,培育国旗护卫队楷模,在青年学生中深化社会主义核 心价值观和核工业艰苦奋斗的优良传统,让青春之力凝聚爱国之情。 在激昂奋进的新时代下勇担时代的重任。















